

北醫附醫經驗越南綻放，國際交流展現醫療軟實力

經歷新冠肺炎（COVID-19）疫情後，國際交流日益復甦頻繁，北醫附醫自政府 2016 年推動的新南向政策開始，也搭上這波從谷底反彈的熱潮，於 2023 年 5 月 10 日～13 日，參與由越南衛生部主辦的國際展覽會「Vietnam Medi-Pharm」，透過本院醫療特色，大幅推展北醫附醫在越南的知名度。



北醫附醫接獲外貿協會邀約，參與 2023 臺灣智慧生醫產業赴越南拓銷團，配合「Vietnam Medi-Pharm」展覽會，於河內友誼文化宮（Cultural Friendship Palace）宣傳特色醫療。本展覽是東南亞地區知名的專業醫療展覽會之一，由北醫附醫放射腫瘤科呂隆昇醫師、脊椎骨科吳孟晃主任、君蔚國際醫療中心尤櫻儒副主任以及吳亭翰專員代表，推出令人耳目一新的特色醫療主題，包括：細胞治療與椎穩強脊椎穩定裝置、智慧內視鏡光源及影像、質子治療與國際醫療等，吸引許多參展民眾詢問，更有 11 家廠商

進一步展開洽談。【左圖：脊椎骨科吳孟晃主任介紹展覽項目「椎穩強脊椎穩定裝置」】

展覽期間，呂隆昇醫師更受邀演講，呈現北醫體系豐富又專業的醫療特色與定位，不僅提高北醫大與附設醫院在當地之知名度，同時創造媒體聲量，有利將來促進合作關係。這次行程也安排代表團至越南醫療公協會及醫院進行參訪，並再次走訪與北醫擁有深厚友誼、具百年歷史、國家層級的河內白梅醫院，藉由此次機會加深雙方在醫療及學術上的交流，讓友誼更加鞏固並達成醫療不分國界的目標。【右圖：放射腫瘤科呂隆昇醫師受邀在「Vietnam Medi-Pharm」展覽會中演講】



同時首次造訪越南國內外科手術醫院權威：越德醫院（Viet Duc）；呂隆昇主任及吳孟晃主任分別造訪該院的放射腫瘤科及脊椎骨科，並透過短暫的交流，分享臺越雙方在各自領域努力的成果。最後，代表團參訪位於胡志明市的 Tam Anh General Hospital，該醫院成立於 2021 年，是擁有非常現代化的設備及五星級環境的醫院，並在越南擁有許多驚人的醫療成就。【左圖：北醫附醫團隊參訪越南越德醫院合影，左起君蔚國際醫療中心尤櫻儒副主任、脊椎骨科吳孟晃主任、放射腫瘤科呂隆昇醫師】

本次參訪除了提昇北醫大在越南的知名度，代表團隊同時也對越南的尖端醫療領域有全新的認知，期盼在國際醫療交流再度起飛的後疫情時代，將來臺越能有更多合作機會，造福兩地人民。（文/北醫附醫）【下圖：北醫附醫團隊參訪 Tam Anh General Hospital 留下合影】

